取暖季来临壁挂炉热销,多是销售商安装

居民私装壁挂炉取暖存风险



聂金刚) 取暖季马上 来临,东营城区不少供不上 暖的小区居民选择安装燃气 壁挂炉取暖,壁挂炉进入销 售旺季。可大部分居民通过 路

本报10月28日讯(首席记 销售商安装壁挂炉,而没有 提前询问燃气站是否适合安 装,这给居民使用壁挂炉取 暖带来风险

> 28日,市民王女士在胶州 家壁挂炉专卖店选购燃

气壁挂炉,多次比较后选择了 一台相对便宜的壁挂炉。"今 年小区供不上暖了,壁挂炉比 用空调取暖要便宜。"王女士 说,她所住的小区比较旧,一 直供不上暖,以前都是靠开空 调过冬。

店主张女士介绍,10月中 旬以后,购买燃气壁挂炉的市 民明显增多,半个月的销量已 经超过了上半年的销量。只要

市民购买了燃气壁挂炉,店内 销售人员会负责为居民入户 安装,保证正常使用。

记者调查发现,所有的燃 气壁挂炉销售商都承诺为顾 客安装好,而是否拥有资质却 不被大家关心。市民李先生 说,要是另外再找安装公司安 装,又会多出一笔费用。

黄河燃气站工作人员表 示,很多旧小区的燃气管线

都是有气压和一些其他限制 的,因此市民在选择购买壁 挂炉前应先咨询燃气站,看 家中是否适合安装壁挂炉。 否则到用气高峰期出现气压 不够的情况,会连燃气灶都 不能用,影响正常生活。

黄河燃气站工作人员提 醒,在安装壁挂炉时要找具 备专业资质的安装公司,以 免出现漏气等危险情况。

九年没暖气 美滨花园仍盼暖

本报10月28日热线消 息(记者 李沙娜) 28日. 家住美滨花园小区的赵女 士拨打本报热线电话称,小 区的7栋楼建成9年了,一直 没供上暖,"这马上天就冷 了,今年家里还供不上暖的 话,都没法在家住了。

28日,家住西城美滨 花园的赵女士说,小区里2 号至8号的7栋楼一直没有 供上暖,近300户居民为了 取暖想尽了各种办法,"安 装壁挂炉的,用空调的,还 有用'小太阳'和煤炉的, 家里有小孩的住户,甚至 还有搬到亲戚家或者和父 母挤着住的,现在小区里 只有2009年搬进住户的1号 楼和9号楼可以供暖。"

为了应对马上就到来 的冬天,刚搬进美滨花园3 号楼的住户张先生家里买 了新的壁挂炉,他告诉记 者,刚买房子的时候就听 说小区里供不上暖,这不 搬进来后第一件事就是去 买了壁挂炉,自己在每个 房间里都安装了暖气片, "壁挂炉花了7000多元,安 装这些暖气片也得近3000 多元,也不知道冬天屋里 能不能暖和, 听他们说, 冬 天小区经常停气,必须买 抽气泵才能保证壁挂炉的 正常使用。"

业主委员会的徐主任 告诉记者,这几年只要有 时间就会找相关部门去协 商,希望能尽早的为小区 居民解决供暖问题,但是 每次都是无功而返,"我们 找社区、找街道,找供暖相 关的单位很多次了,但一 直没有具体的解决措施。"

"我们业主委员会的5 人不是到供暖的时候才 想起这个问题,只要有机 会,哪怕一线希望,都会尝 试着去找人帮忙解决。

除了业主委员会奔波 外,物业的工作人员也不 断奔波,物业站的工作人 员岳先生告诉记者:"一直 想办法为居民解决供暖问 题,但总是解决不了,我们 也希望小区内能尽快供上

无处落脚

28日,记者在府前小区内看 到,公共健身休闲活动场所被十 几堆建筑垃圾物包围,居民想健 身根本无处落脚,不时有拾荒者 从中筛捡可利用的垃圾,附近居 民颇感无奈。 本报记者 美芹 摄影报道



电动车挡风被方便不放心

多是三无产品,质量缺乏保证

本报10月28日讯(记

郝文杰) 天气转冷, 很多市民给电动车装上了 挡风被给腿部保暖。记者 调查发现,市场上在售的 电动车挡风被多是三无产 品,质量缺乏保证,让人用 着不放心。

♥挡风被热销

27日,任先生在东城 胶州路工业品市场经过 挑选后,花25元钱购买了 -款电动车挡风被。"去 年我就已经买过一个了, 发现这个东西挺好用的。 特别是早上和傍晚上下 班,温度比较低,有了它 能挡风,还挺暖和。"任先 生告诉记者,他这次买了 ·个粉红色的,准备送给

在胶州路工业品市 场,几十米的距离就有5 家店铺销售电动车挡风 被。这些商家都把各式各 样的挡风被摆在店门口 最显眼的位置,吸引顾 客。一位商户业主说:"天 冷了之后,挡风被卖得特 别好。这东西价格便宜又 暖和,还防风防雨。以前 的挡风被款式单一不好 看,卖的也不多。今年款 式多了,买的人也多了"

在众成商场门前的 电动车存车处,记者数了 一下,30辆电动车中有10 辆都装备了挡风被。张女 士告诉记者,以前冬天骑 电动车就怕冷,戴护膝、 护腿都不方便。挡风被又 方便又暖和。

♥多为三无产品

电动车挡风被价格 从20元到30元不等,款式 也很多。但在记者调查过 程中看到的所有挡风被 上没有任何生产厂家和 产品的介绍信息,属于三 无产品。

多数商贩对挡风被 的生产厂家和材质都避 而不答,只有一位50岁左 右的女商贩告诉记者,挡 风被是从潍坊进的货,填 充物是"绵子"。但没有生 产商家,没有材质标注, 这些挡风被的质量如何 保证呢?对此,商家均含 糊不清或者避而不谈。

东营市纺织纤维检 验所的工作人员告诉记

者,在售的纤维制品应该 有生产标准,如果还没有 行业标准,起码要有企业 标准,以保证生产的产品 质量。如果没有标准,这

销售的。如果生产商在挡 风被中使用"黑心棉",会 对市民的健康造成不利 些产品就不属于合格产 影响。

品。另外,对于"三无产品",市场上是禁止生产

28日,东二路上几位市民的电动车上都装上了 本报记者 任小杰 摄

